
ATA DA 007ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 04 DE MAIO DE 2016 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO GELSON MERISIO 

 

Às 16h44, achavam-se presentes os seguintes 

srs. deputados: Aldo Schneider - Cesar Valduga - 

Cleiton Salvaro – Dalmo Claro - Dirce 

Heiderscheidt - Dirceu Dresch – Dr. Vicente 

Caropreso – Fernando Coruja - Gabriel Ribeiro – 

Gean Loureiro - Gelson Merisio - João Amin - José 

Nei Ascari - Kennedy Nunes – Leonel Pavan - 

Luciane Carminatti – Luiz Fernando Vampiro – 

Marcos Vieira – Mário Marcondes - Mauro de Nadal – 

Narcizo Parisotto – Natalino Lázare – Neodi 

Saretta - Padre Pedro Baldissera – Patrício Destro 

- Rodrigo Minotto - Romildo Titon – Serafim Venzon 

– Silvio Dreveck – Valdir Cobalchini - Valmir 

Comin.  

 

PRESIDÊNCIA – Deputados: Gelson Merisio 

      Mário Marcondes 

 

DEPUTADO GELSON MERISIO (Presidente) – Abre os 

trabalhos da sessão extraordinária e dá início à 

Ordem do Dia, relatada na íntegra. 

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO GELSON MERISIO (Presidente) – Havendo 

quórum regimental e invocando a proteção de Deus, 

declaro aberta a presente sessão extraordinária. 

Passaremos à Ordem do Dia. 

Deputada Dirce Heiderscheidt – Peço a palavra, 

pela ordem, sr. presidente. 

 DEPUTADO GELSON MERISIO (Presidente) – Com a 

palavra, pela ordem, a sra. deputada Dirce 

Heiderscheidt.  

 DEPUTADA DIRCE HEIDERSCHEIDT – Sr. presidente, 

aproveitando este momento em que os nossos colegas 

parlamentares se encontram no plenário, convido-os 

para participarem da sessão especial em homenagem 

ao Diário Catarinense pelos seus 30 anos de 



atividade no nosso estado, promovendo sempre o bem 

comum para a sociedade.  

 Então, fica aqui o convite a todos os 

parlamentares para participarem, amanhã, às 19h, 

da sessão especial em homenagem ao Diário 

Catarinense.  

 Muito obrigada! 

 DEPUTADO GELSON MERISIO (Presidente) – Vamos 

votar a redação final do Projeto de Conversão em 

Lei de Medida Provisória n. 0205/2016.  

 Não há emendas à redação final.  

 Em votação. 

 Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram.  

 Aprovada.  

 Esta Presidência informa que as demais 

matérias ficarão para a próxima sessão. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. 

 

 DEPUTADO GELSON MERISIO (Presidente) – 

Suspende a sessão, por até dez minutos, para que 

possa usar a tribuna o sr. Jens Juergen Mantaun, 

vereador do município de Blumenau, para 

pronunciar-se sobre os 25 anos de dedicação e 

relevantes serviços prestados por ele ao referido 

município. [Taquígrafa: Sara] 

 

DEPUTADO MÁRIO MARCONDES (Presidente) – Reabre 

a sessão e passa à Explicação Pessoal. 

 

    

********** 

Explicação Pessoal 

 

 DEPUTADO DEKA MAY (Orador) – Faz uma saudação 

ao vereador Jens Juergen Mantaun, de Blumenau, que 

fez um pronunciamento da tribuna, cumprimentando-o 

pelos servidos prestados ao município. 

 

 DEPUTADO GEAN LOUREIRO (Orador) – Relata ter 

participado de um evento organizado pelos 

acadêmicos do curso de Administração Pública da 

Esag/Udesc, que lançaram a campanha Governo Nota 

10 - Menos Cabide, Mais Qualificação, com o 



objetivo de conseguir assinaturas em Santa 

Catarina para fazer um projeto de lei de 

iniciativa popular para mudar a legislação que 

trata sobre os cargos comissionados no estado. 

Parabeniza os alunos pela iniciativa e espera que 

o governo possa reavaliar os conceitos de 

administração pública e buscar gestores 

competentes para ocupar os cargos públicos. 

 

Deputado Deka May (Aparteante) – Entende 

importante a iniciativa dos alunos da Esag e 

manifesta seu apoio à campanha. [Taquígrafa: 

Cristiany] 

 

DEPUTADO SERAFIM VENZON (Orador) – Parabeniza 

as equipes de vacinação contra o vírus H1N1 que 

estão atuando no estado, salientando que os 

imunizados não adquirem e não transmitem o vírus 

para outras pessoas. 

 Registra o trabalho de todos os voluntários 

engajados no projeto Maio Amarelo, cumprimentando 

todos os representantes dos órgãos envolvidos, que 

consiste na diminuição da violência em mortes de 

trânsito, lembrando que o Brasil ocupa o quinto 

lugar no ranking em mortes por acidentes de 

trânsito no mundo. 

 

 Deputado Leonel Pavan (Aparteante) – Corrobora 

com o pronunciamento do deputado, afirmando que os 

grandes responsáveis pelos acidentes são os 

condutores dos veículos. 

 

 Deputado Deka May (Aparteante) – Parabeniza o 

deputado, citando estatísticas de mortes no 

trânsito e frisando que o estado arca com as 

despesas das pessoas que sofrem acidentes.  

  

DEPUTADO MÁRIO MARCONDES (Presidente) – Não 

havendo mais oradores a fazer uso da palavra, 

encerra a sessão, convocando outra, ordinária, 

para o dia subsequente, à hora regimental. 

[Taquígrafa: Ana Maria] [Revisão Final – 

Taquígrafa: Renata] 


